# 濮阳东关派出所 春节不忘排查消防隐患

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增

新年伊始,为进一步推进 "平安守护"专项行动开展,濮 阳县公安局东关派出所加强 辖区火灾防控工作,坚决遏制 各类安全事故的发生,保障广 大群众生命和财产安全,积极 开展消防隐患排查及灾防控 宣传活动。

东关派出所组织值班民 警、辅警深入娱乐场所、沿街 门店、小区进行监督检查、隐 患排查,以发放宣传单、现场

众宣传安全防火知识。通过 发放《消防安全常识》和在综 治群发布安全提示、火灾现 场视频等方式,向群众讲解 了家庭安全防火用电安全使 用方法等常识,用通俗易懂 的语言讲解了火灾防控知 识,照明设备、电热设备、电 器防火注意事项,如何正确 报火警,如何日常防火、逃生 自救常识等基本消防安全知 识。同时,利用入户走访叮 嘱居民在温度骤降取暖的过

答疑、等方式进行,向广大群 程中,一定要注意用电、用火 安全,要仔细清理阳台、厨 房、楼道的可燃物,离家时要 关火、关电、关气并要经常对 家里的电器线路、煤气管道 进行安全检查,及时清除火 灾隐患,进一步提高了广大 群众的消防安全意识和火灾 防范意识。

> 通过宣传活动,进一步增 强了辖区居民的消防安全意 识,提高了其自身防火警惕性 和自防自救能力,为火灾防控 宣传工作奠定坚实的基础。

# 濮阳东关派出所多措并举 全力做好禁燃禁放工作

□东方今报•猛犸新闻记者 宋明增

春节期间,为进一步加强 烟花爆竹燃放安全管理,最大 限度预防和减少因燃放烟花 爆竹引发的火灾、爆炸等事故 的发生,降低燃放烟花爆竹对 环境造成的各类污染,切实维 护社会公共安全和人民群众 生命财产安全,按照濮阳县政

府关于进一步加强春节期间 烟花爆竹禁放工作的通知,东 关派出所多措并举,全力做好 辖区内禁燃禁放工作。

东关派出所在假期期间每 天安排值班人员在辖区的重点 路段、重点时段开展巡逻,及时 制止燃放烟花爆竹的行为。此 外,东关派出所还利用微信群 发放各类禁燃禁放标语,并向

辖区居民发放《致广大市民的 一封信》。组织民警深入居民 楼院,沿街门市开展宣传活动, 发放和粘贴宣传资料共计 1000余份,几乎覆盖辖区禁放 区域,在发放宣传资料的同时, 以鲜活的案例向群众讲解燃放 烟花爆竹的弊端,得到了群众 的一致支持,纷纷表示不再燃 放烟花爆竹。

#### 濮阳东关派出所开展"警民同心 家亲"走访活动

□东方今报•猛犸新闻记者 宋明增

春节期间 东关派出所结 合辖区特点,积极开展重点 人员走访活动,向广大群众 送上了新年祝福和问候。

2月4日,东关派出所民 警以入户走访的方式,对辖 区内有精神病史且存在暴力 倾向隐患、曾发生过肇事肇 祸行为的精神病患者、困难 群众进行走访。对重度精神 病人,逐一落实管控措施、管 控责任人,掌握其动态,落实 监护人责任,督促患者家属、 监护人加强看护,及时做好 治疗工作,确保不发生失控 现象;对困难群众,民警买来

大米和年货给予力所能及的 帮助,详细询问其生活工作 情况,并送上新年祝福。

通过走访活动,有效加 强了派出所对辖区重点人员 的管控工作,营造了辖区良 好的社会治安环境,为辖区 居民度过一个祥和的春节奠 定了坚实的基础。

# 濮阳胡状派出所抓交通管理保辖区道路畅通

□东方今报•猛犸新闻记者 宋明增

为有效预防和减少道路 交通事故的发生,进一步加强 对辖区道路交通安全的管理 力度,为广大群众在春节期间 出行营造安全、畅通的交通环 境,胡状派出所紧密结合辖区 道路交通状况,扎实做好农村 道路交通安全管理工作。

春节期间,胡状派出所 将有限警力放在路面上,组 织警力,集中查处各类交通 违法行为,对酒驾、无证、面 包车超员等严重危害交通安 全的违法行为加大处罚力 度。春节期间查处醉酒驾车 犯罪嫌疑人3人;酒后驾驶违 法行为人5人;无证驾驶8 人。充分利用村级大喇叭,

加大交通安全宣传,引导驾 驶人自觉遵守法律"红线", 遵守道路交通法规。

加强路面执勤,确保道 路畅通。针对春节期间车流 量大、人员杂的情况,胡状派 出所在胡状集、106国道雷庄 村、106国岗上路口设置执勤 点,积极有效指挥交通,确保 道路畅通。

### 民警帮群众找回钱包获称赞

□东方今报•猛犸新闻记者 宋明增

春节期间,濮阳县公安 局东关派出所值班民警接到 报警,称其钱包在濮阳县城 关镇金水桥街丢失了,钱包 内有三张身份证还有订好的 火车票。

民警迅速与报警人取 得联系,询问其详细情况。 随即民警调取报警人经过 的周边监控并于指挥中心 取得联系,看是否有人报警 捡到钱包。经过一个多小 时的努力,从指挥中心传来 消息,有一个小孩捡到了一

个钱包,现在人在濮阳县铁 丘路与106国道交叉口。 此时已经是中午12点多 了,民警顾不上吃饭,驱车 前往县铁丘路与106国道 交叉口取回失主的钱包,当 民警把钱包交到失主手里 时,失主感激万分。

# 濮阳胡状派出所破获一起盗刷他人信用卡案件

宋明增

显示信用卡被人盗刷走 访调查,锁定犯罪嫌疑人是

□东方今报·猛犸新闻记者 6000 元钱。接到报案后民 胡状镇牛大张村牛某鸣。 警于敬超、郭克磊高度重视 2019年2月8日17时 立即受理侦查,调取银行 犯罪嫌疑人牛某鸣到胡状镇 许,胡状派出所接到辖区五 ATM上的取款录像,显示信 河村村民李某报案称:8日下 用卡上的钱系一名30岁左 午在胡状镇胡状集邮政储蓄 右的男性分两次取走。根据 银行取钱时将一张建设银行 线索民警将照片打印,分发 的信用卡遗忘到银行的自动 到辖区各个行政村干部手 取款机内,离开后手机信息 中,查找犯罪嫌疑人,经过走 采取强制措施,案件正在进

2019年2月9日上午, 派出所投案自首,对盗刷他 人信用卡6000现金的犯罪 事实供认不讳,现金原数退

犯罪嫌疑人牛某鸣已被 一步审理中。

## 濮阳胡状派出所确保辖区平安

□东方今报·猛犸新闻 记者 宋明增

为确保群众过一个欢 乐、祥和、平安的春节,胡 状派出所春节期间结合实 际,多措并举确保春节期 间辖区治安形势稳定。

胡状派出所依据现有 人员情况,统筹、合理安排 警力,确保24小时人员在 岗。针对警情做到快速出 警,妥善处置,将各类矛盾 解决在萌芽状态,避免矛 盾进一步激化。切实加强 巡逻工作制,坚持"日巡夜

防"巡逻机制,值班人员要 切实履职,认真排查辖区 内存在的各种隐患纠纷, 及时上报、果断处置,确保 春节期间辖区社会稳定。 大力开展矛盾纠纷排查, 各责任区民警深入辖区, 深入开展矛盾纠纷排查化 解,妥善处理各种原因引 发的矛盾,有效防范各类 群体性事件发生。

经过全体民警的共同 努力,春节期间胡状辖区 未发生一起刑事案件及交 通火灾事故。

### 濮阳徐镇派出所 认真组织开展辖区"大走访活动论坛"

□东方今报·猛犸新闻 记者 宋明增

春节期间,濮阳县公 安局徐镇派出所举办了深 化开展"走基层、访民情、 解民忧、促平安"大走访活 动论坛。全体民警、辅警、 巡防队员参加了论坛,每 位民警、辅警代表先后进

代表发言结束后,所 长王石锁结合"大走访"活 动开展情况,指出了存在 的问题和不足,并且要求 必须做到在活动中"三个 坚持":一是坚持领导带 头。责任区民警既是活动 的组织者、责任者,更是参

与者、带头者,要切实改进 思想作风,率先垂范,亲力 亲为。要认真开展调查研 究,加强工作指导,与群众 面对面地沟通、交流,推动 难点、焦点问题的解决。 二是坚持舆论推动。对 内,要让民警熟知活动的 方式步骤、工作重点、具体 措施,做到心中有数,工作 有计划;对外,要强化宣 传,让群众了解公安机关 改进工作的决心,自觉配 合好活动的顺利开展。 是坚持典型引导。及时发 现、培养一批爱民模范和 先进经验,使全体民警、辅 警学有榜样、比有标杆。

### 濮阳徐镇派出所破获一起电信诈骗案 带破案十余起

□东方今报·猛犸新闻 记者 宋明增

2月12日,记者从濮 阳县公安局徐镇派出所了 解到,该所在做好"平安守 护"专项重点工作的同时, 还在春节前成功破获一起 电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑 人一名,带破案件十余起。

2018年12月初,辖区 群众魏某在网上见到一则 金刚鹦鹉的视频,魏某爱 鸟如命,于是就主动联系 视频的主人,通过微信聊 天,对方同意以10000元 的价格将视频中的金刚出 售给魏某,并承诺通过物 流快递两日内发货,魏某 将一万元的钱款微信转给 对方之后,只得到一个空 邮包,随后对方再无音 讯。魏某报案后,徐镇派 出所高度重视,王石所所

长带领侦办民警安西旺, 迅速开展立案调查取证。 由于嫌疑人通过网络实施 作案,案件区域跨度大,嫌 疑人的真实身份隐蔽性 强,无形中给案件的侦破 增加了难度,侦办民警排 除种种困难,通过网上跨 区协查以及当地警方的大 力帮助,快速筛选、甄别、 核查出嫌疑人的真实身份 为郑某祝,并将其列为网 上追逃。

2019年1月16日,犯 罪嫌疑人郑某祝在云南镇 雄老家被当地警方擒获归 案。嫌疑人到案之后,侦 办民警往返5000余公里, 在当地公安机关的积极配 合下,深入调查,一举带破 电信诈骗案件10余启 起。目前,犯罪嫌疑人郑 某祝已被依法刑事拘留。

### 男子酒后驾驶车辆停路中间 伙同家人干扰民警办案被刑拘

□东方今报·猛犸新闻 记者 宋明增 通讯员 王平

中,李某伟拒不配合民警, 理中。

与其家人一起谩骂、撕扯 殴打处警民警,在撕扯过 2019年2月7日,鲁河 程中,抢夺警用装备,并造 镇西寺上村村民李某伟酒 成多名处警人员受伤。案 后将一辆机动车停放在鲁 件发生后,濮阳县公安局警 河镇西寺上村村北南北公 务督察大队迅速介入,依法 路道路中间,不让过往车 处置办理,维护民警执法权 辆通行。接到报警后,濮威。2月8日,嫌疑人李某 阳县公安局鲁河派出所民 伟、李某兵被依法刑事拘 警前往处置,在处警过程 留,目前案件正在进一步办